



**Ministério da Educação  
Universidade Federal da Integração Latino-Americana  
Pró-Reitoria de Extensão**

**Edital n.º 01/2023/PROEX, de 11 de janeiro de 2023**

**RETIFICAÇÃO DO ITEM 9.2 DO EDITAL N.º 58/2021/PROEX**

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA, nomeada pela Portaria n.º 1.314/2017/PROGEPE, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 9.2 do Edital n.º 58/2021/PROEX, nos seguintes termos:

**1 RETIFICAÇÃO**

**1.1 Onde se lê:**

9.2 A prestação de contas será VIA INSCREVA e deverá constar de:

**Leia-se:**

9.2 A prestação de contas será via processo eletrônico no SIPAC e deverá constar de:

**1.2** As prestações de contas realizadas pelo sistema INSCREVA até a data de publicação deste edital serão consideradas válidas e incluídas pela PROEX nos devidos processos eletrônicos.



---

*Emitido em 11/01/2023*

**EDITAL Nº 1/2023 - PROEX (10.01.05.18)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 11/01/2023 10:59 )*

**BIANCA PETERMANN STOECKL**

*PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO*

*PROEX (10.01.05.18)*

*Matrícula: ###290#2*

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2023**, tipo:  
**EDITAL**, data de emissão: **11/01/2023** e o código de verificação: **11db92eab1**